



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2022年6月

30日

第6期

(总第273期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

2022年度公共交通突发事件应急演练 在天安公交集团举行



为贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”的安全管理方针，从大局、从细节抓安全、促生产，6月27日，由鄂尔多斯市交通运输局主办，市公安局、市应急管理局、市卫生健康委员会、市消防救援支队、市交通运输综合执法支队、市交通运输服务中心等多部门协办，鄂尔多斯市天安公共交通集团有限公司承办的“2022年度公共交通突发事件应急演练”活动在天安集团苏家渠场站举行。市人民政府副市长孔繁飞、市交通运输局局长王水云、市公安局副局长陶安良、市应急管理局副局长乔世怀、市卫生健康委员会副主任赵瑞、市消防救援支队支队长张连勇、东胜区人民政府副区长张建功、市公安局交警支队支队长李永胜以及市交通运输局领导德吉夫、新吉乐图、陈龙、丁向明、殷磊磊，局直各单位、各科室负责人，各协办单位、企业负责人出席演练活动。集团董事长王俊山、副董事长刘军、公交总公司总经理刘恭明参加活动。

本次演练活动包括公共交通突发事件应急知识普及、交通事故应急演练两个部分，其中：突发事件应急知识涵盖灭火器使用演示、疫情防控处置演示、心肺复苏现场演示、安全锤使用演示四个环节；交通事故应急演练是以“公交车追尾追尾事故”为场景，集驾驶员应急处置、120急救、119消防救援、110现场勘查、空中救援等内容为一体的大型应急演练。

此次公共交通应急演练活动的开展，提高了安全管理及驾驶员的应急处置能力，检验了公司应急预案的实用性与可操作性，强化了公司应对突发事件的应急处置能力、快速反应能力及协同作战能力。

安全部 张燕报道

东胜区“营商环境专题调研季”小组 莅临天安公交集团检查指导

根据市、区两级政府关于优化营商环境的相关决策部署，为全面助力东胜区“转作风、优环境、促赶超”暨优化营商环境等重点工作，推动相关决策落到实处，6月9日以东胜区人大常委会、全区各级人大代表组成的“营商环境专题调研季”代表小组莅临天安公交集团进行检查指导。

公司总经理刘恭明就当前公交优先发展政策不健全、公交配套基础设施建设不全面、公交停车困难、运行难、公交场站不足等困扰企业当前生产运营发展的问题进行汇报，希望指导小组能够给予支持和帮助。

区人大常委会副主任武飞雄在听取汇报后对公司当前的运营管理工作给予了充分肯定，并指出优化营商环境永远在路上。公交企业是民生企业，是城市文明的窗口，要充分发挥主观能动性，不断优化企业服务，创新服务方式，提高服务质量，打造一流营商环境，推动我市经济高质量发展。

公司总经理刘恭明表示公交关系民生，政府应加强对公交企业的领导，建议成立政府公交建设领导小组，统筹公交建设与发展规划，定期组织开展公交调研与座谈，并在政策方面给予帮扶与倾斜，了解企业发展的难点、痛点，为公交发展出谋划策、提供政策保障并

做好协调，切实帮助企业研究解决实际问题，助力企业健康发展，为广大市民提供优质的公交服务。

区人大常委会副主任武飞雄在听取汇报后对公司当前的运营管理工作给予了充分肯定，并指出优化营商环境永远在路上。公交企业是民生企业，是城市文明的窗口，要充分发挥主观能动性，不断优化企业服务，创新服务方式，提高服务质量，打造一流营商环境，推动我市经济高质量发展。

综合办 燕慧敏报道

图片新闻



2022年6月份，榆林市裕景恒公司到我公司进行神木市昊通交通运输有限责任公司安全标准化考核验收工作，验收达标，被评定为三级

通勤公司 思旭雨报道

爱心送考 疫路有你

聚力服务群众，在落实，在执行，在实干。6月的康城，在迎接高考学生的路上依然有公交熟悉的身影，今年是康巴什公司连续安排“爱心送考”公交车，免费接送考生的第九个年头，以“市府担当”的责任感，康巴什公司今年如约兑现承诺，天安交安人“送考”一直在路上。

以考生青春之底色，绘公交热忱之服务。当每一届的考生们心怀期望迈进考场，此刻，公交人同考生一样心存期许和祝福，一如既往为考生提供“一站直达”公交送考服务。公司为了给考生提供安全暖心的服务，在公司经理曹利平的统一安排部署下，公司副经理贺永飞组织运行管理人员提前将安排送考的车辆进行防疫消毒、通风，组织召开专题会议明确送考注意事项、熟悉送考线路、安全防范及疫情防控措施，推选驾驶技能精湛的驾驶员确保运营安全。为了营造舒适、温馨的乘车氛围，公司还在车厢内张贴温馨的加油词、祝福语，车身悬挂助力条幅……虽然这些看起来都是很细小的事情，却让市民看到了天安人“群众利益无小事，点点滴滴见初心”的服务意识。

九年前的一句承诺，九年后依然是炽热的。“温暖送考路”让我们看到了一棒接着一棒、一任接着一任、一届接着一届的坚持和坚守。因为，公交人始终坚信：惠民、便民的路上是美好，是温暖，更是力量。

阿康公司 王乐报道

